

今日运河·热线



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

新闻热线:31627592 0531-86830707

��击 反馈

欢迎提供新闻线索

24小时
新闻热线
15805370110

内鬼偷出来 外鬼运出去

高新区破获一起化工原料盗窃案

本报济宁9月27日热线消息(记者 黄广华 通讯员 白中华)

近日,高新区公安分局柳行派出所接到辖区企业凯赛生物公司负责人报警,称其公司仓库内热融胶专用二元酸(一种化工原料)被盗。

民警现场勘查发现,物品是经仓库后窗盗出,根据现场遗留痕迹,民警追踪至仓库后的垃圾箱,在垃圾箱旁发现了用帆布盖着的5袋被盗二元酸,随后又在西边的活性炭堆旁发现了27袋被盗二元酸。民警分析是嫌疑人将被盗物品藏匿于此还未得及运出。为不惊动嫌疑人,民警迅速将出警车辆转移并乔装后在附近架网守候。

当日15时30分许,一位60岁左右男子骑电动三轮车到垃圾箱旁装了5袋被盗二元酸,被守候民警当场抓获。经查,

该男子叫李某,63岁,临沂市沂南县人,现暂住柳行办事处小屯村,负责清运凯赛生物厂区内的垃圾。经突审,李某交代了凯赛生物公司员工史某伙同他盗运化工原料的事实:史某伺机将化工原料盗出,经伪装后藏匿于垃圾站,李某趁拉

垃圾时将化工原料藏在三轮车底部拉出。

随后,守候民警将史某抓获。此案共追回被盗二元酸120余袋,分包、包装工具一宗,总涉案价值十余万元。

目前,李某和史某已被刑事拘留。

宾馆保安监守自盗

作案过程被拍个正着

本报济宁9月27日热线消息(记者 黄广华 通讯员 李耕 李国富) 济宁市中区一家宾馆前台工作人员小李为客人办完退房手续后,急着上厕所,保险柜上的钥匙没来得及拔,觉得大厅里有保安不会出什么事。小李回来后,见钥匙还在保险柜上挂着,便继续值班。9时许交接班时,小李发现保险柜内的9000多元现金不见了,急忙报警。派出所民警到达现场后,仔细勘查现场,并查看监控录像。监控录像显示,偷钱的竟是大厅里的保安杨某。

在看守所里,犯罪嫌疑人杨某表示,最近跟女友闹分手,要还女友几千元钱,值班时见前台小李去厕所,一念之差便干了盗窃宾馆钱财的傻事。



近日,济宁市公安局市中区分局启动“警灯闪烁”工程,夜间作业,布警街面,设立卡点,盘查可疑人员,查扣无牌无证等可疑摩托车30多辆,有效打压抢劫、抢夺、盗窃等多发性侵财案件的生存空间,进一步增强广大人民群众的安全感。

本报通讯员 孟翔鲲 王军香 摄



市中区刘女士问:自己在企业单位工作,事假期间个人保险费用由个人承担,问是否合理?

12333回复:不合理。法律规定企业单位员工事假期间停发工资,但没有规定由个人承担养老保险费用,应该有刘女士的单位承担,直到雇用合同终止。

金乡县黄先生问:自己原籍在安徽,未婚妻是金乡人,两人能否在金乡办理结婚登记手续?

济宁市中区婚姻登记处回复:可以。根据《婚姻法》规定,自愿结婚的男女双方可在任何一方户口所在地办理结婚登记手续。黄先生和未婚妻持双方身份证、户口本或户籍证明到金乡县婚姻登记处办理即可。

值班记者 岳茵茵